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Výsledky dotazníkového šetření provedeného v 
projektu ROCY - výběr
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Absolutní počty: 

209 – web: cyklisté i motoristé

106 - papír, cyklisté

112 – papír, motoristé

Celkem 427 respondentů
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uživatelé

„teoretici“
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Shrnutí

- Víceúčelový pruh je preferovanou alternativou (až 80%) 
– je vnímán jako bezpečnější a jednoznačněji vymezený 
(vodorovná čára…)

-Třetina uživatelů považuje cyklopiktokoridor za prostor 
exklusivní pro cyklisty!

-Téměř polovina uživatelů se na cyklopiktokoridoru necítí
bezpečně, nejčastější panuje obava kvůli nebezpečnému 
chování/nerespektování ze strany řidičů motorové
dopravy



Děkuji za pozornost

Ing. Petr Pokorný

Petr.pokorny@cdv.cz


